

«СПАРТАК» ПОКУРАЖИЛСЯ НАД ОБЕСКРОВЛЕННЫМ ЦСКА

«Красно-белые» вернулись в лигочемпионскую гонку

«СПАРТАК» - ЦСКА - 1:0

Исход противостояния между «Спартаком» и ЦСКА был предсказуем. Мало кто верил в то, что обескровленная «армейская конница» устоит под натиском «красно-белых», которые, несмотря на феерическое поражение недельной давности в день 99-летия клуба от «Уфы», в последнее время в целом производят более благоприятное впечатление, нежели «красно-синие», которым еще разгрести и разгрести наследие Ганчаренко.

(Окончание на 4-й стр.)

ВОТ КАК БЫВАЕТ: 2 МАЯ «СПАРТАК» БУДЕТ БОЛЕТЬ ЗА «ЗЕНИТ»

Легендарный игрок «красно-белых» Евгений Ловчев заявил, что специально приедет в Петербург поддержать «Зенит» в матче с «Локомотивом». Признался, что будет болеть за питерскую команду и владелец «Спартака» Леонид Федун.

Впрочем, в нынешней ситуации это неудивительно. До финиша остается всего три тура, а «Спартаку» надо отыграть у железнодорожников гандикап в 3 очка. Мы не ошиблись (не 2, а 3) - ведь при равенстве баллов второе лигочемпионское место достанется «Локо».

В споре за 4-е место, закрывающее зону УЕФА, ситуация еще более накаленная: сразу четыре команды имеют по 46 очков! Сохранение равенства выгодно «Рубину», который в очных играх набрал 12 очков. Никто казанцев не догонит в «микро-турнире четырех». Казалось бы, явные аутсайдеры в этом споре - ЦСКА (4 очка) и «Динамо» (3). Однако если динамовцы отыграют за поражения в первом круге, то способны

превзойти в личных встречах и казанцев (0:1), и армейцев (1:3). Вот такой парадокс...

Несыгранных матчей осталось мало, но вариантов еще больше чем достаточно. Эксперты единодушно сегодня лишь в одном: «Зенит» станет чемпионом. Но стоит команде Семака проиграть «Локомотиву», как все сразу начнут считать варианты и в борьбе за золото.

Лидеры: три заключительные игры

- «ЗЕНИТ» (58): «Локомотив» (д), «Уфа» (г), «Тамбов» (г).
- «ЛОКОМОТИВ» (52): «Зенит» (г), «Динамо» (д), «Урал» (д).
- «СПАРТАК» (50): «Арсенал» (г), «Химки» (д), «Ахмат» (г).
- «РУБИН» (46): «Динамо» (д), «Арсенал» (г), «Ротор» (д).
- «СОЧИ» (46): «Краснодар» (г), «Ротор» (д), «Химки» (г).
- ЦСКА (46): «Уфа» (д), «Краснодар» (д), «Динамо» (г).
- «ДИНАМО» (46): «Рубин» (г), «Локомотив» (д), ЦСКА (д).



26 - 28 апреля 2021 года

ФУТБОЛ. ТИНЬКОФФ - ЧЕМПИОНАТ РОССИИ. 27-й тур

«ЗЕНИТ» - «РОТОР» - 6:0

Разгром волжан начал... Кверквелия. «Зенит» - в одной победе от досрочного чемпионства. Будет здорово, если оформит его удастся на Паску

«Зенит» сделал еще один уверенный шаг на пути к третьему подряд чемпионству. На «Газпром-Арене» был разгромлен «Ротор», который, правда, продержался целый тайм, но в компенсированное к нему время защитник гостей Соломон Кверквелия, прерывая прострел в штрафную, срезал мяч в свои ворота, что и стало для волжан началом конца.

Дальнейшее, как говорится, было делом техники. После перерыва хозяева в течение получаса отгрузили в ворота волгоградцев еще пять безответных мячей на любой вкус, продемонстрировав подавляющее преимущество. При этом Сердар Азмун, пропустивший игру с волжанами из-за дисквалификации, наконец, вздохнул спокойно после замены Дзюбы на 76-й минуте, поскольку капитан «сине-бело-голубых» отправился отдыхать сразу же после забитого гола.



Фото Константина ЗАМАНОВА.

Таким образом, иранский форвард «Зенита» сохранил единоличное лидерство в бомбардирской гонке, продолжая на два мяча опережать Артема. «Ротор» к тому времени уже окончательно развалился, о чем свидетель-

ствуют еще два гола, забитые зенитовцами в оставшееся до окончания матча время. Вместо того же Дзюбы их записали на свой счет Александр Ерохин и Алексей Сутормин.

(Окончание на 2-й стр.)

«ЗЕНИТ» - «РОТОР» - 6:0. МНЕНИЕ СПЕЦИАЛИСТА

Сергей ВЕДЕНЕЕВ: ГЛЯДЕЛ НА «РОТОР», И СТЫДНО БЫЛО ЗА РПЛ, ЗА НАШ ФУТБОЛ. ЧТО ЭТОТ МАТЧ МОГ ДАТЬ «ЗЕНИТУ»?

Разгром «Ротора» прокомментировал чемпион СССР, главный тренер футбольной школы «Зенит-84» Сергей Веденеев.

- Неожиданный результат? Вы ведь прогнозировали счет 3:1.

- Результат закономерный. «Ротор» оказался более легкой добычей для «Зенита», чем предполагал. Призна-

юсь честно: следя за футболом у нас и за рубежом ежедневно, матчи «Ротора» полностью видел только по осени. Поэтому и подумать не мог, что в РПЛ может выступать настолько слабая команда.

Соперник, выражаясь языком бокса, был прижат к канатам и на протяжении всех 12 раундов получал удар

за ударом и в корпус, и в голову. А когда пропустил удар в солнечное сплетение, который сбил ему дыхание, то во втором тайме просто прекратил сопротивление. И, как назло для «Ротора», ещё и «Зенит» в этот день был в хорошем состоянии, хорошо двигался. Но вернёмся к языку футбола.

(Окончание на 3-й стр.)

«ЗЕНИТ» - «РОТОР» - 6:0

Голы: Кверквелия, 45+2 - в свои ворота (1:0). Малком, 56 (2:0). Мостовой, 65 (3:0). Дзюба, 75 (4:0). Ерохин, 77 (5:0). Сутормин, 87 (6:0).

«ТАМБОВ» - «ЛОКОМОТИВ» - 2:5

Голы: Крыховяк, 40 (0:1). Алиев, 45+2 (1:1). Смолов, 47 (1:2). Крыховяк, 60 (1:3). Мурило, 74 (1:4). Кайков, 78 (2:4). Рыбус, 80 (2:5).

«СПАРТАК» - ЦСКА - 1:0

Гол: Ларссон, 52.

«РУБИН» - «КРАСНОДАР» - 0:1

Гол: Ионов, 17.

«УРАЛ» - «АХМАТ» - 1:1

Голы: Садулаев, 11 (0:1). Аугустыняк, 58 (1:1).

«ДИНАМО» - «ХИМКИ» - 0:1

Гол: Глушенков, 90+1.

«УФА» - «СОЧИ» - 2:3

Голы: Прохин, 8 (0:1). А.Заболотный, 14 (0:2). Кротов, 19 (1:2). Жамалетдинов, 78 (2:2). Нобоа, 90+1 - пенальти (2:3).

«РОСТОВ» - «АРСЕНАЛ» - 1:0

Гол: Полоз, 74 - пенальти.

Бомбардиры: Сердар Азмун («Зенит») - 16. Артём Дзюба («Зенит») - 14. Джордан Ларссон («Спартак») - 13. Александр Соболев («Спартак») - 12. Джордже Деспотович («Рубин»), Николай Влашич (ЦСКА) - 11. Кристиан Нобоа («Сочи») - 10.

Положение на 26 апреля

	И	В	Н	П	М	О
1. «ЗЕНИТ»	27	17	7	3	65-24	58
2. «ЛОКОМОТИВ»	27	16	4	7	43-29	52
3. «СПАРТАК»	27	15	5	7	50-33	50
4. «РУБИН»	27	14	4	9	35-30	46
5. «СОЧИ»	27	13	7	7	44-31	46
6. ЦСКА	27	14	4	9	45-28	46
7. «ДИНАМО»	27	14	4	9	41-29	46
8. «ХИМКИ»	27	12	5	10	33-37	41
9. «РОСТОВ»	27	12	4	11	34-31	40
10. «КРАСНОДАР»	27	11	5	11	47-38	38
11. «АХМАТ»	27	10	6	11	31-34	36
12. «УРАЛ»	27	6	13	8	25-34	31
13. «АРСЕНАЛ»	27	6	5	16	24-43	23
14. «УФА»	27	5	5	17	23-44	20
15. «РОТОР»	27	4	6	17	12-49	18
16. «ТАМБОВ»	27	3	4	20	17-55	13

28-й тур РПЛ. 1 мая, суббота. «Рубин» - «Динамо» («Матч ТВ» - 13:55). «Ротор» - «Ахмат» («Матч Премьер» - 13:55). ЦСКА - «Уфа» («Матч Премьер» - 16:25). «Краснодар» - «Сочи» («Матч Премьер» - 18:55). 2 мая, воскресенье. «Химки» - «Урал» («Матч Премьер» - 13:55). «Ростов» - «Тамбов» («Матч Премьер» - 16:25). «ЗЕНИТ» - «Локомотив» («Матч ТВ» - 18:55). 3 мая, понедельник. «Арсенал» - «Спартак» («Матч Премьер» - 16:30).

РПЛ. НА ФИНИШЕ СЕЗОНА

Микаэль БРАГА: «ЗЕНИТУ» ЛУЧШЕ ЗАКРЫТЬ ВСЕ ВОПРОСЫ ПОБЕДОЙ НАД «ЛОКОМОТИВОМ»

Собеседник «Спорт уик-энда» - итальянский журналист Микаэль Брага, который освещает российский футбол для Mondosportivo.it и Calciorusso.com.

- Не думаю, что «Зенит» упустит первое место, даже если проиграет «Локомотиву», - сказал Брага. - После этого матча у питерцев останутся два выезда, один из которых - против «Тамбова». А если вдруг «Зенит» проиграет и «Локомотиву», и нынешнему «Тамбову», то не заслужит чемпионство. Всё зависит от самих питерцев. Когда ты имеешь отрыв в шесть очков за три тура до конца, это очень хорошее преимущество. Конечно, лучше закрыть все вопросы как можно быстрее, то есть одержать победу над «Локомотивом».

- Железнодорожники могут выиграть весной все свои матчи?

- А почему нет? После «Зенита» они проведут две домашние игры. «Уралу» уже будет ничего не надо в турнирном плане, а с «Динамо» - да, это дерби. Интересно, останется ли на следующий сезон Николич. Наверное, зимой руководство клуба думало, что не оставит его после весны, но теперь другая ситуация. Да и сам Николич после такой победной серии может просить больше.

- Ещё не потерял шансы на чемпионство «Спартак».

- Чисто математически. С какого места «Локомотив» стартовал после зимней паузы? С восьмого? Это показывает, какую возможность потеряли «Спартак» и ЦСКА, которые шли тогда в таблице выше «Локомотива».

- У «Спартака» после победы в дерби теперь всё хорошо?

- Когда в прошлое воскресенье он проиграл дома «Уфе» в день рожде-

ния клуба, конечно, можно было сказать, что для него всё плохо и ужасно, а сейчас спартаковцы - молодцы. Но я бы старался делать более взвешенные оценки и не давать таких экстремальных комментариев.

- ЦСКА на данный момент не проходит даже в еврокубковую зону.

- Я думаю, что те, кто ожидал от Олича результата уже сейчас, не разбираются в футболе. Прошло ещё мало времени. Но в целом понятно: клуб с брендом ЦСКА должен выступать на международной арене, а если не получается туда попасть, то это провал. Армейцы бывали в этом чемпионате и на втором месте, но проиграли много матчей весной, и всё стало по-другому. Очевидно, что развязка борьбы за еврокубки будет в последних турах, плотность очень большая.

- Как оцениваете «Сочи» и «Рубин»?

- Тот же «Сочи» чувствуют себя сейчас комфортнее в борьбе за еврокубки, чем ЦСКА, который был выше в таблице, но опустился. Для «Рубина», я думаю, этот сезон в любом случае хороший. Между попаданием в Европу и непопаданием большая разница, но самое главное для казанцев - оттолкнуться и стабильно вернуться на уровень серьёзных российских клубов.

- Что ожидает российские команды в Лиге конференций?

- Она может быть хорошей платформой, чтобы доходить в еврокубках до более высоких стадий. Но также это и шанс проигрывать на международной арене ещё более слабым соперникам. Чтобы лучше понимать, что это вообще за турнир, надо посмотреть его в первый год проведения.

Дмитрий НИКОЛЬСКИЙ.

ЧЕМПИОНАТ АНГЛИИ

ГВАРДИОЛА ВЫИГРАЛ 30-й ТРОФЕЙ В КАРЬЕРЕ!

«Манчестер Сити» в финальном матче, который прошёл на «Уэмбли», обыграл «Тоттенхэм» со счётом 1:0 и второй сезон подряд выиграл трофей.

(Окончание на 6-й стр.)

ХОККЕЙ. ЧМ-2021. НАКАНУНЕ

Владимир ПЛЮЩЕВ: НЕЛЬЗЯ ПАНАРИНА НА ВОЛАХ ТАЩИТЬ В СБОРНУЮ! ОН САМ ДЛЯ СЕБЯ ВСЕ ОПРЕДЕЛИЛ

Что светит сборной России на чемпионате мира, как можно снять розовую пелену с глаз руководства клубов КХЛ и какие перемены назревают в СКА? Об этом мы говорили с экс-главным тренером сборной России Владимиром Плющевым.

На чемпионате мира нас устроит любой вратарь из НХЛ

- Владимир Анатольевич, сборная России провела два контрольных матча с белорусами, оба уверенно выиграла. Выводы делать рано?

- Пожалуй. Состав-то эксперимен-

тальный. Во-первых, еще идет плей-офф КХЛ, во-вторых, не определились с игроками из НХЛ - кто будет участвовать. А те, кто выходил на площадку, показали, что могли. Все в конце концов понимают, что от этой команды на чемпионате мира останется процентов 30. Плюс не самый сложный соперник нам противостоял. Я бы даже сказал - очень инфантильный. Хотя у белорусов - не очень плохая хоккейная история и можно собрать вполне грамотную сборную. Но если они этим составом поедут в Ригу, то у них возникнут большие проблемы.

(Окончание на 7-й стр.)



ВНИМАНИЮ ЧИТАТЕЛЕЙ И РАСПРОСТРАНИТЕЛЕЙ! Следующий номер газеты выйдет в ЧЕТВЕРГ, 29 апреля



ФУТБОЛ. ТИНЬКОФФ - ЧЕМПИОНАТ РОССИИ. 27-й тур

РАЗГРОМ ВОЛЖАН НАЧАЛ... КВЕРКВЕЛИЯ

«Зенит» - в одной победе от досрочного чемпионства. Будет здорово, если оформить его удастся на Пасху

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

После этой победы питерцы по-прежнему опережают на шесть очков ближайших преследователей - московских железнодорожников и уже в следующее воскресенье, аккурат на Пасху, могут досрочно оформить чемпионство. Если, конечно, разогнавшийся «Локомотив» обыграют.

Тревожит, правда, уровень конкуренции в высшем эшелоне российского футбола, во многом обусловленный финансовыми возможностями по комплектованию команд, который наглядно показывают подобные матчи. Не здорово это, когда одна команда по сумме мастерства своих футболистов чуть ли не на две головы выше другой. Причем не здорово, в первую очередь, для «Зенита», который затем терпит фиаско в Лиге чемпионов, потому что там совершенно другой уровень сопротивления. К нему наш чемпион уже второй сезон подряд оказывается не готов.



Фото Константина ЗАХАРОВА.

СЛОВО КАПИТАНУ

Артем ДЗЮБА: ПЕРЕД БИТВОЙ С «ЛОКОМОТИВОМ» БЫЛО ОЧЕНЬ ВАЖНО ПОБЕДИТЬ «РОТОР»

Нападающий «Зенита» после разгрома «Ротора» вспомнил о бомбардирской гонке, посетовав на то, что Сергей Семак не дает ему догнать Сердара Азмуна.

- Артем, с победой и с голом, который вы забili буквально на фляге перед заменой!

- Успел, это самое главное. Как говорится, заскочил в последний вагон: увидел Ероху и подумал, что наверняка меня будут менять. Поэтому повезло. Мне все-таки хочется верить, что Себа хотел отдать пас, - приводит слова Артема Дзюбы пресс-служба «сине-бело-голубых». - Очень важно, что мы победили, это самое главное. Было действительно очень важно победить перед битвой с «Локомотивом», который сейчас на ходу. Все будет решаться дома, на своем стадионе, в игре с железнодорожниками. Это потрясающе. И гол сегодня очень важно сыну посвятить. В прошлом году удалось, хотелось и сейчас. Безумно счастлив.

- После первого тайма казалась, что игроки «Зенита» раздражены тем, что мяч не идет в ворота. Было ли тревожное ощущение внутри, когда не могли забить?

- Тревожного не было. Но на самом

деле это был очень важный гол, который мы смогли забить на последних секундах. «Ротор» отчаянно отбивался. Перед этим они такое устроили - по два-три человека ложились под удары! Мяч попадал то в штангу, то в игроков. Наверняка нервность сквозила за полем, но мы чувствовали, что вот-вот должны забить. Но сказать, что были в этом уверены, я не могу. Однако, когда забili, игра раскрылась. Но, повторяю, нервности у нас не было. Возникло лишь недоумение: что же такое, не идет и не идет?..

- В следующее воскресенье «Зенит» может оформить третий титул подряд. Насколько важно выиграть чемпионство именно в матче с «Локомотивом»?

- Очень важно. Во-первых, нужно это сделать дома, потому что мы ни разу не становились чемпионами в родных стенах. Во-вторых, «Локомотив» сейчас на ходу, потрясающе смотрится команда. Пришел защитник Пабло, с Чорлукой они - потрясающая пара в центре обороны. Камано тоже ожил после прихода Пабло, наверное, у них какие-то связи со временем «Бордо» остались. Крыховяк в порядке, Федя Смолов опасен. Предстоит очень интересная игра, мы

ждем ее с нетерпением, чтобы проверить, чего мы стоим. Будет интересно - проверка для нас. Если дома сможем победить, то снимем любые разговоры. О другом мы не думаем.

- Спасибо за подробный анализ соперника. Вы отстае от Сердара Азмуна в споре бомбардиров на два мяча. В прошлом году закончили сезон с одинаковым результатом. Важно ли для вас выиграть эту гонку?

- Сергей Богданович не дает Азмуна догнать - сразу поменял меня после забитого гола (улыбается). Это во-первых. Во-вторых, два пенальти - с «Краснодаром» не считаем - я не забил. Поэтому могу только себя винить. Но я всегда говорил, что я - командный игрок. На самом деле из-за пандемии сезон получился скомканным, было много матчей, которые мы играли «на зубах». Наверное, из-за этого мне где-то немного не хватило. Если Сердар выиграл бомбардирскую гонку, я за него только порадоюсь. Попробую его догнать, сейчас будет матч с «Локомотивом», но в нем самое главное - победить. Если выиграем третье чемпионство, это будет самая высокая награда для всех нас.

«Зенит» - «Ротор» - 6:0 (1:0)

24 апреля. Санкт-Петербург. «Газпром-Арена». 24 807 зрителей.

Главный судья - Виталий Мешков (Дмитров). **Ассистенты** - Адлан Хатуев (Грозный), Андрей Гурбанов (Краснодар). **Резервный арбитр** - Юнус Кошко (Краснодар). **VAR** - Николай Волошин (Смоленск). **Ассистент VAR** - Максим Гаврилин (Владимир). **Делегат матча** - Илдар Зарипов (Санкт-Петербург). **Инспектор матча** - Алексей Тюмин (Новочеркасск).

«Зенит»: Лунёв, Чистяков (Кравцов, 76; Хотулев, 83), Ракицкий (Круговой, 61), Сантос, Сутормин, Мостовой, Барриос (Оздоев, 61), Вендел, Дзюба (Ерохин, 76), Дриусси, Малком.

Запасные у «Зенита»: Кержаков, Одоевский, Караваев, Жирков, Кузяев, Шамкин.

«Ротор»: Чондрич, Байриев, Кверквелия, Алейник, Песегов, Жигулёв, Кипиани, Серченков, Давиташвили, Муллин (Вершков, 68), Щёткин (Медведь, 79).

Запасные у «Ротора»: Обухов, Макаров, Фламарюон.

Голы: Кверквелия, 45+2, - в свои ворота (1:0); Малком, 56 (2:0); Мостовой, 65 (3:0); Дзюба, 75 (4:0); Ерохин, 77 (5:0); Сутормин, 87 (6:0).

Угловые: 14-0. **Удары (в створ):** 32 (18, из них 1 - штанга) - 2 (1).

Голевые моменты: 10-0.

Предупреждение: Сутормин, 89. **Фолы:** 13-4.

Время матча: первый тайм - 45+2; второй тайм - 45+2.

ПОСЛЕ МАТЧА

МАЛКОМ: РАД, ЧТО НАКОНЕЦ-ТО ЗАБИЛ, НО ГЛАВНОЕ - ПОБЕДА

Полузащитник «сине-бело-голубых» в матче с «Ротором» не только забил и отдал, но и был одним из лучших на поле в составе «Зенита». Этот гол стал вторым у бразильца в нынешнем сезоне РПЛ. Первый он забил 22 августа в матче с «Тамбовом». Тогда питерцы победили со счетом 4:1.

- Сегодня вы забili и сделали результативную передачу. Насколько сложным получился этот матч для «Зенита»?

- Мне очень важно было забить - очень давно этого не делал, поскольку долго восстанавливался после травм. Хотелось отличаться, - цитирует бразильского хавбека официальный сайт «Зенита». - Рады, что одержали победу. Получилась непростая игра, понимали, что соперник будет глубоко обороняться. Создавали очень много моментов. В первом тайме не всё получалось, голы не забивались, тем не менее мы понимали,

что чуть-чуть спокойствия - и своего добьемся. Так и случилось: забili первый мяч в конце первого тайма, а во втором - добились крупной победы. Повторюсь: очень рад, что забил, но самое главное - сегодняшняя победа команды.

- 2 мая «Зенит» ждет «день икс» и идущий без поражений московский «Локомотив». Какие у вас ожидания перед следующей встречей?

- Мы - «Зенит», должны в первую очередь думать о себе и о своей игре. Конечно, следующее воскресенье - важный день, но это такой же матч чемпионата, в котором нужно одержать победу. Настраиваемся одинаково на каждого соперника - будь то «Ротор» или «Локомотив». Важнее всего - победа. Очень надеюсь, что следующее воскресенье станет тем днем, когда мы завоюем титул, все будет счастливым. Это наша цель, мы к ней движемся. Сделаем все, чтобы выполнить ее уже через неделю.



Фото Константина ЗАХАРОВА.

ЭКСПЕРТИЗА

Сергей ГЕРАСИМЕЦ: ВОПРОСОВ К МАЛКОМУ ПОУБАВИТСЯ, КОГДА ОН К ДЕСЯТИ ГОЛАМ В ЧЕМПИОНАТЕ ПРИБАВИТ СТОЛЬКО ЖЕ ГОЛЕВЫХ ПЕРЕДАЧ

Обладатель Кубка России в составе «Зенита» прокомментировал рекордный разгром «Ротора» и проанализировал игру отдельных футболистов «сине-бело-голубых». По мнению Герасимца, отсутствие Сердара Азмуна сказывалось даже в матче с аутсайдером.

Уже в начале второго тайма

Семак занялся подготовкой к «Локомотиву»

- По ходу первого тайма появлялись сомнения в победе «Зенита»?

- Никаких! Вопрос был только в одном - раньше «Зенит» откроет счет или позже. Если бы даже первый тайм закончился вничью, то это бы все равно не убергло «Ротор» от крупного счета. Очень показательны статистические итоги матча, в котором «Зенит» установил несколько рекордов сезона. 32 удара по воротам, из них 17 в створ. При почти нулевом сопротивлении соперника.

- Почему «Зенит» открыл счет лишь перед перерывом?

- Просто стечение обстоятельств. Играли-то «сине-бело-голубые» хорошо - атаковали флангами, в штрафную постоянно следовали острые передачи, были удары издалека. Но при такой тактике «Ротора» созидать сложнее. Соперники играли на «ноль-ноль». Стояли на своей половине в надежде отбиться. Никакой контригры у гостей не было - в центральном круге оставался только один футболист. На фоне цифр, которые показывают преимущество «Зенита» в атаке, странным выглядит количество нарушений у «Ротора» - за весь матч всего 4 фолы. Если команда настолько уступает сопернику в классе, то снисверивать эту разницу можно нарушениями, в том числе тактическими. Но при столь пассивной борьбе никакого сопротивления «Зениту» оказать было невозможно.

- «Ротор» еще сохраняет шансы остаться в РПЛ, играет на «Газпром-Арене» при поддержке своих болельщиков и не оказывает максимального сопротивления. Как такое возможно?

- Ответ надо искать внутри команды. Новый тренерский штаб «Ротора» во главе с Юрием Ба

туренко - опытные специалисты, долго работавшие с Юрием Семиным. Но, похоже, им пока не удастся сплотить и организовать команду. Явным аутсайдером «Ротор» выглядел и в нескольких предыдущих матчах, отличие было только в результате - как и в начале сезона. Было несколько всплесков, но всплесками они и остались. «Ротор» с начала чемпионата выглядел явно слабой командой для РПЛ.

- Перейдем к «Зениту». Что про него можно сказать по такой игре?

- «Сине-бело-голубые» получили хорошую возможность подготовиться к матчу с «Локомотивом». Одних футболистов тренер придержал из-за карточек, другим, наоборот, предоставил возможность себя проявить. Выпустил Сергей Семак и молодежь. Активно проводить замены он начал при счете 2:0. К этому времени уже решал стратегические задачи - «Зенит» готовился к «Локомотиву», попутно забивая мячи. «Зенит» имел подавляющее преимущество, на поле выходили мотивированные нехваткой игровой практики футболисты, и вопрос оставался только в итоговом количестве голов - пять их «Ротор» получил, шесть или, допустим, восемь.

- Какие выводы можно сделать из экспериментов? Например, Магомед Оздоев поиграл матч на номинальных центральных защитников на поле у «Зенита» не было вовсе.

- Уровень соперника выводы сделать не позволяет. В субботу можно было выпустить на поле и Анатолия Тимощука, перевести в центр защиты Артема Дзюбу, а кого-нибудь из защитников отправить в нападение - на поле ничего бы не поменялось.

Дриусси напрасно считает себя нападающим. Место аргентинца - на фланге

- В субботу наконец забил Малком. Впервые за восемь месяцев после гола «Тамбову».

- Прекрасный результат (смеется)!

- А если серьезно, то, может, я чего-то не понимаю? Вдур бразилец выполняет столько незаметной с трибуны, но полезной работы, что на его результативность и смо

треть не стоит?

- Это примерно то же самое, если сказать, что можно не смотреть на результативность Месси и Роналду. Они в первую очередь бомбардиры! И если не забивают, это быстро сказывается на команде. Как не смотреть на статистику Малкома, если это атакующий футболист, на которого впереди делают ставку? Не учитывать голы и голевые передачи уместно при оценке Барриоса, Оздоева или Кузяева, хотя даже Кузяев при своих оборонительных обязанностях играет результативнее Малкома. Показатели бразильца озадачивают - он забил в сезоне лишь два гола: «Тамбову» и теперь вот «Ротору». Есть о чем задуматься.

- Футболист, купленный за 40 миллионов у «Барселоны», забивает два мяча в сезоне. Почему так происходит, если вынести за скобки длительное восстановление от травмы?

- Возможно, и травмы сказываются. Но, надо заметить, пока себя Малком в «Зените» не проявляет, как должен это делать. Хотя все возможности у него есть. Он выходит в стартовом составе, проводит на поле много времени, играет в защите не загружен. Тем не менее находится в тени других атакующих футболистов, редко создает остроту и имеет моменты.

- Но Семак его ставит в состав.

- Тренер лучше знает ситуацию в команде и состояние игроков. Как тот же Малком проявляет себя на тренировках и как выглядит на фоне партнеров. Надеюсь, с завершением этого сезона завершится и столь посредственный период бразильца в «Зените». И уже в следующем сезоне он свой потенциал раскроет. Подчеркну: Малкома мы должны оценивать в первую очередь по результативности, количеству голов и передач, по созданным для партнеров моментам. Но пока со всем этим у него плохо. Больших вопросов к нападающему не будет, если он в чемпионате станет забивать по 10 мячей и отдавать по 10 голевых передач. И это - минимум!

- Продолжил тему атаки. Что в ней помешало без Сердара Азмуна?

- Его отсутствие даже в матче с «Ротором» было заметно. Азмун с Дзюбой особенно сильны

своей связкой. Они давно играют вместе, отлично чувствуют друг друга и потому часто создают моменты. Показательно, что Сердар и Артем занимают первые два места среди бомбардиров, забив 16 и 14 мячей соответственно. Без Азмуна в атаке вышел Себастьян Дриусси, который себя позиционирует именно как форвард. Но на этой позиции Дриусси ничего особенного в «Зените» за 4 сезона так и не показал. Тем более по сравнению с Азмуном.

- В оттяжке аргентинец намного полезнее?

- Конечно. С фланга Себастьян атакует более эффективно. Когда есть пространство, он органично вписывается в командную игру и действует в атаке очень полезно.

- Алексей Сутормин снова полезно сыграл правым защитником. Можно говорить о том, что он себя в «Зените» нашел именно на этой позиции?

- Его выход с «Ротором» - все-таки стечение обстоятельств. Учитывая уровень соперника, Сергей Семак дал перед «Локомотивом» передачу Вячеславу Караваеву. А Сутормин - да, своей возможностью воспользовался. Сыграл надежно на своей половине и полезно на чужой. Участвовал во многих атаках, грамотно действовал в подыгрыше, к результативной передаче добавил гол. Но сомневаюсь, что в ближайшие две недели он получит возможность снова себя проявить - матчи с «Локомотивом» и «Уфой» предстоят сложные. Играть в них, думаю, будет Караваев.

- Перспективы стать у Сутормина атакующим игроком «Зенита» у Островина виднее?

- Приходил он в команду в качестве атакующего футболиста. В «Оренбурге» он иногда играл даже нападающим, забивал. Но в «Зените» впереди очень высокая конкуренция. Кого сейчас может вытеснить Сутормин? В атаке места заняты Азмуном и Дзюбой, да и в средней линии полно соиздателей - Кузяев, Вендел, Мостовой, Малком, Дриусси. Шесть человек на три позиции! Выиграть у кого-то из них конкуренцию Алексею Сутормину будет очень трудно.

Иван МЕДВЕДЕВ.

ТРЕНЕРСКИЙ ВЗГЛЯД

Сергей СЕМАК: ДРИУССИ - В ОЧЕНЬ ХОРОШЕЙ ФОРМЕ. ПОЭТОМУ ПЕРЕСТРОИЛИСЬ НА «4-2-3-1»

- Что касается сегодняшней игры, то она получилась, - сказал после матча главный тренер «сине-белоголубых». - С точки зрения движения и создания моментов играли активно. Единственное, не получилось быстро забить, чтобы игра раскрылась, тогда было бы играть проще. Но, я думаю, то давление, которое создали, должно было воплотиться в забитые мячи, что и случилось во втором тайме. Ребята играли хорошо, молодцы. Поздравляю с заслуженной яркой победой.

- Связано ли присутствие Каравая и Кузюева на скамейке запасных с количеством жёлтых карточек у них?

- Кузюева - да, связано с карточками, потому что он прекрасно выглядит в последнее время, и терять игрока перед важнейшей игрой было бы крайне нежелательно. У нас есть футболисты центра поля, которым мы дали возможность сыграть. Для других наших футболистов, которые были под угрозой пропуска матча, такой опции не было, поэтому сегодня приняли решение выйти тем составом, который вышел.

По поводу Славы Каравая - кто-то играет больше, кто-то меньше. Попытались внести свежесть, дать возможность кому-то отдохнуть, кому-то, наоборот, проявить себя.

- Насколько для вас принципиально выиграть чемпионство именно в матче с «Локомотивом» на домашнем поле? Или важно просто его выиграть?

- Естественно, главное выиграть в принципе - неважно где. Сейчас думаем только о следующем матче, нужно постараться победить в нём.

- Азмун был дисквалифицирован, тем не менее вы оставили схему «4-4-2». Почему не перешли на «4-3-3», учитывая ваши слова о том, что она больше подходит Малкому?

- Мы думали об этой схеме, но в то же время Дриусси в очень хорошей форме. С его выходом она перестроилась в «4-2-3-1».

- Как вы относились в первом тайме к тому, что команда пыталась буквально завести мяч в ворота? Как тренера вас не огорчает то, что не было разнообразия в развитии атаки? Или вы с этим не согласны?

- Я с этим не соглашусь. Было достаточное количество дальних ударов. Моменты были, где-то переигрывали, но, естественно, команда соперника играла очень низко. Понятно, что не всегда получалось использовать зоны, которых поначалу вообще было



Фото К. ЗАХАРОВА.

мало. Тем не менее атаковали разнообразно, создавали моменты и после «стандартов», и после быстрых атак, и позиционных, были хорошие дальние удары, фланговые передачи, разнообразие в центре.

- Сегодня был момент, когда после выхода Кравцова «Зенит» играл вообще без центральных защитников. Почему решили так сделать и не выпускали Хотулева? И что с Кириллом?

- У него рассечение, нужно будет зашивать. Рана достаточно серьёзная, нужно было его менять. Почему не сразу выпустили Хотулева? Круговой в хорошей форме - это раз, тот же Дуглас периодически играет центрального защитника. По очереди убрали центральных защитников. Посмотрели и на то, как Магомед Оздоев играет на этой позиции, потому что, допустим, правый центральный защитник в связи с травмой Ловрена сейчас у нас один. На месте левого центрального - два, Ракицкий и Хотулев. Плюс у нас есть возможность смотреть Дугласа. Исходя из состояния того или иного футболиста принимали решение, кого смотреть.

- Как вы относитесь к такой результативности перед игрой с «Локо»?

- Высокая результативность - это всегда хорошо. Я думаю, должны создавать много, забивать много, что и стараемся сделать. В каких-то матчах получается забивать много, как сегодня, в каких-то - нет, несмотря на большое количество моментов. Работаем над тем, чтобы играть активно с первой и до последней минуты. Сегодня - получилось, в какие-то дни - не получается. Но это футбол.

- Поддерживаете ли вы новый формат Лиги чемпионов?

- Поддерживаю реформу. Играть больше - интереснее. Больше матчей - это хорошо. С другой стороны, должны понимать, что в плотном графике нужно достаточное количество футболистов, чтобы команда могла играть на всех фронтах без потери качества.

Хасанби БИДЖИЕВ: ДАВЛЕНИЕ «ЗЕНИТА» БЫЛО ОЧЕНЬ СИЛЬНЫМ...

- У нас есть кадровые проблемы. Вышли на матч, имея двух номинальных защитников. Противостоять такой команде, как «Зенит», сложно, - признался главный тренер «Ротора». - Тем не менее, считаю, мы не должны были бросать играть. Обидный мяч пропустили на последних секундах первого тайма. Нельзя было опустить руки. Хочу принести извинения болельщикам. И мы разочарованы, и сами разочарованы.

- Почему в запасе было только пять игроков?

- Есть дисквалифицированные и больные, которые могли присутствовать на скамейке. Но у них была вероятность усугубить травмы.

- Каков был план на игру?

- Мы исходили из тех игроков, ко-



Фото К. ЗАХАРОВА.

торые есть. Учитывая всего двух центральных защитников, мы должны были обеспечить надёжность в обороне, а также старались действовать на контратаках. Давление было очень сильным, но в первом тайме мы справились, считаем...

«ЗЕНИТ» - «РОТОР» - 6:0. Оценки

Сергей ВЕДЕНЕВ: ГЛЯДЕЛ НА «РОТОР», И СТЫДНО БЫЛО ЗА РПЛ, ЗА НАШ ФУТБОЛ...

С точки зрения специалиста

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Так вот, в матче «Зенита» с «Краснодаром» голы рождались так: следовал отбор, потом контратака и гол. До этого так не получалось, поскольку не было Оздоева, а одного Барриоса не хватало для того, чтобы на протяжении всей игры осуществлять прессинг в центре поля. Однако с «Ротором» получилось - и в силу слабости соперника, и из-за того, что играли подвижные Дриусси и Мостовой. Просто не давали поднять головы игрокам «Ротора», легко после потери отбирали мяч, и волна за волной накачивала на ворота волгоградцев. Было много ударов по воротам.

В концовке хотелось даже посочувствовать гостям. Выглядели они обречёнными, оставляя очень неприятное впечатление своей покорностью судьбе. Думалось с грустью и о том, что же это за футбол у нас такой, что команда РПЛ, в которой и так всего 16 участников, не может укомплектоваться достойными игроками? А ведь ещё есть «Тамбов» и другие записные аутсайдеры. Не помню, пробили ли в створ ворот волгоградцы хотя бы раз. Разница между лучшей командой страны и «Ротором» была до неприличия велика. Сейчас, во время нашего разговора, играют лидер чемпионата Испании «Атлетико» и «Атлетик», не входящий в десятку. И на 80-й минуте нельзя предсказать, кто же возьмёт верх! Настолько высок уровень индивидуального мастерства команд даже из низов турнирной таблицы, что позволяет им играть в атакующий футбол и доводить мяч до чужой штрафной.

Здесь же «Ротор» не то что дойти до чужой, из своей штрафной выбраться не мог. Может только отбиваться, куда-то мяч выносить или, опять выражаясь языком бокса, закрыться и просто стоять, терпеливо снося удары, пока хватает сил. Плохо пришлось «Ротору» и потому, что «Зенит», не встречая сопротивления, играл как никогда в хорошем темпе. Это был хороший для «Зенита» матч и по той причине, что молодые игроки, которые получили шанс в предыдущей игре, увеличили скорость, и мы увидели хоть какое-то подобие европейского футбола.

- Европейского футбола в чём?

- В плане движения. О содержании игры рад бы так сказать, но ведь соперник не сопротивлялся, а во втором тайме сдался. В еврокубках так безвольно ни одна команда играть не будет. Удивительно: хороший стадион, видение ведёт репортаж на всю страну, так как же не биться до конца? На миру и смерть красна, ребята, бейтесь, но нет.

- В Европе тоже случаются подобные результаты.

- Только потому, что, уступая, команда идёт отыгрываться и пропускает ещё. А многие игроки «Ротора» думали лишь о том, когда же матч за-

кончится. Не много у них оказалось бойцов. Чувствуете разницу?

- Зато «Зенит», получив возможность забивать, сыграл от души, а не довольствовался малым. И за это ему респект. Тем более что «Ротор» обыграл в этом сезоне «Локомотив».

- Наша любая команда может проиграть, теряя из-за травм или дисквалификаций лидеров. «Зенит» тоже, была пора, по этой же причине никак не мог поймать свою игру. А после этого матча вывод напрашивается такой: когда в «Зените» все игроки в строю и тем создана скамейка, команда играет, а не мучается.

- Но в конце первого тайма можно было подумать, что «Ротор» при некотором везении сможет отбиться.

- Вот и удручает то, что команда РПЛ под названием «Ротор» не обладает даже запасом «физики», когда устала - посыпалась. Но ведь сейчас все уже научились готовить футболистов физически. Ладно, не хватает мастерства, но как не выдюжить на профессиональном уровне 90 минут? Разве это не стыдно? Это же аксиома: хорошей «физикой» попытаться компенсировать недостаток мастерства. Но «Ротор» и здесь оказался неконкурентоспособен. От таких соперников страдают наши ведущие клубы, регулярно выступающие в еврокубках. Такие игры в плане роста ничего им не дают.

- Может, лучше сократить РПЛ, чтобы избежать проходных матчей?

- Страна у нас велика, некрасиво для России будет ужиматься. И так минимальное количество команд в элитном дивизионе - всего 16, куда уж меньше. На 16 команд должны быть у нас игроки.

- Должны и есть - разные категории.

- Мешает не количество клубов в РПЛ, а отсутствие средств у команд, которые выходят в элиту из ФНЛ. Добившись повышения в классе, они часто пытаются играть прежним составом. Усилиться не могут не потому, что нет игроков, а нет финансов на их покупку. И потом: сокращение команд в РПЛ не поднимет детско-юношеский футбол в нашей стране. У нас хватает талантов, нет программы развития. Одно из зол, которое мешает развиваться юношам, - это большие контракты. Вчера ни копейки - и вдруг контракт на миллион! Тут не всякая голова 17-летнего парня

С точки зрения читателей

Андрей ЛУНЕВ - 6,37
Дуглас САНТОС - 7,04
Ярослав РАКИЦКИЙ - 6,99
Дмитрий ЧИСТЯКОВ - 6,36
Алексей СУТОРМИН - 7,15
Вильмар БАРИОС - 6,49
Андрей МОСТОВОЙ - 8,28
ВЕНДЕЛ - 6,88

МАЛКОМ - 6,89
Артем ДЗЮБА - 6,32
Себастьян ДРИУССИ - 6,75
Магомед ОЗДОЕВ - 6,03
Данил КРУГОВОЙ - 5,98
Александр ЕРОХИН - 6,94
Кирилл КРАВЦОВ - 6,40
Данила ХОТУЛЕВ - 6,30

(По голосованию на www.sport-weekend.com)

СТАТИСТИКА КРУПНЫХ ПОБЕД

ПЕРВЫМИ БЫЛИ ГОСТИ ИЗ ТАЛЛИНА. 6:0 У «ЗЕНИТА» - В ЧЕТВЁРТЫЙ РАЗ

Разгромив «Ротор» 6:0, «Зенит» второй раз в нынешнем сезоне и четвёртый раз в истории чемпионата страны одержал победу с подобным счётом. Все они состоялись на берегах Невы. Ранее «сине-бело-голубые» выдали нагору «теннисные» результаты в матчах с таллинским «Калевом» (чемпионат СССР), «СКА-Хабаровском» и «Уфой». Теперь в эту коллекцию угодил и «Ротор». Интересно, что все три результата 6:0, зафиксированных в новейшей истории отечественного футбола, уложился в чуть менее чем трёхлетний календарный отрезок. Кратко - о том, как это было раньше...

18.07.1960. «Зенит» - «Калев» - 6:0
Голы: Морозов, 2 (1:0). Рязанов, 33 (2:0). Храповицкий, 50 (3:0). Совейко, 57 - пенальти (4:0). Курчавенков, 68 (5:0). Морозов, 80 (6:0).

13.05.2018. «Зенит» - «СКА-Хабаровск» - 6:0

Голы: Дриусси, 6 (1:0). Заболотный, 21 (2:0). Ерохин, 38 (3:0). Ерохин, 49 (4:0). Ерохин, 59 (5:0). Ерохин, 77 (6:0).

26.09.2020. «Зенит» - «Уфа» - 6:0
Голы: Азмун, 24 (1:0). Дзюба, 32 - пенальти (2:0). Азмун, 61 (3:0). Дзюба, 72 (4:0). Дзюба, 88 (5:0). Сутормин, 90+2 (6:0).

Бомбардиры

Рубеж «200» Артём Дзюба уже взял в прицел

В матче с «Ротором» результативным ударом отметился нападающий «Зенита» Артём Дзюба. Форвард «сине-бело-голубых» забил свой 197-й гол в зачёт Клуба Григория Федотова и по-прежнему находится на четвёртой позиции в списке. До показателя Александра Кержакова (226) ещё далеко. Зато грядёт юбилей - нужны всего три гола!

В чемпионате России у Дзюбы теперь 132 мяча. Бомбардир «Зенита» неотвратимо приближается к показателям передовиков бомбардирского цеха, которые уже завершили карьеру. Больше забил только двое: у Олега Веретенникова - 143 гола, у Александра Кержакова - 139. Погоня набирает темп...

Клубная дуэль

Спустя 16 лет «Зенит» переписал баланс на «плюс»

Долгое время любителей статистики, симпатизирующих «Зениту», огоро-

Андрей ЛУНЕВ - 6,0
Дуглас САНТОС - 6,56
Ярослав РАКИЦКИЙ - 6,0
Дмитрий ЧИСТЯКОВ - 6,0
Алексей СУТОРМИН - 6,5
Вильмар БАРИОС - 6,5
Андрей МОСТОВОЙ - 7,0
ВЕНДЕЛ - 7,0
МАЛКОМ - 7,5
Артем ДЗЮБА - 7,0
Себастьян ДРИУССИ - 7,0
Магомед ОЗДОЕВ - 6,5
Данил КРУГОВОЙ - 6,0
Александр ЕРОХИН - 7,0
Кирилл КРАВЦОВ - 6/0
Данила ХОТУЛЕВ - 6/0

выдержит.

Академии футбола, которыми называли детские школы, надо подумать над поиском ответа на вопрос, почему в 17-летнем возрасте наши многообещающие ребята перестают развиваться. И почему вокруг них крутятся тьма агентов, которые пытаются заработать на их перепродаже, а сами ребята - извлечь деньги из воздуха, вымалывая их найти абы какой клуб, где лишь бы только быстрее сесть на контракт. И ведь подписывают, не ударив в футбол ещё пальцем о палец. Ни минуты на поле, а уже миллионер.

Ещё есть моменты, о которых вообще не говорят. Что такое детский тренер, например. Что говорить, если тренерское обучение проходит в виде лекций в аудитории, а сейчас - онлайн. Тренеры получают лицензии, сядя у компьютера, ни разу не выйдя на поле и не проведя ни одной тренировки. Многие из них даже не понимают, чем тренировка с 10-летними пацанами отличается от занятий с ребятами старшего возраста. Всё в кучу!

В 90-е годы, когда не случилось плавного перехода из социализма в капитализм, мы потеряли целое поколение тренеров, которые передавали свой опыт ученикам, и сейчас с детьми работают тренеры, которые не имели учителя, наставника. Как результат - даже в тех регионах, где сам бог велел заниматься футболом и где должно быть море талантливых ребят, отдача мизерная. Эту проблему надо обсуждать всем футбольным миром, а не узким кругом в Москве. А пока этого не произойдёт, будем стыдиться за такие команды в РПЛ, какой на «Газпром-Арене» на фоне «Зенита» предстал «Ротор». Между прочим, клуб из региона, где самой природой предначертано расти тысячам футбольных талантов.

Андрей БАРАБАШ.

ИТОГОВЫЙ БАЛЛ

Лучший игрок матча - Андрей Мостовой

Редакция подсчитала средний итоговый балл игроков «Зенита» в матче 27-го тура чемпионата России с «Ротором». Оценки выведены с учетом опроса читателей «Спорт уик-энда», чемпиона СССР-1984 в составе «Зенита» Сергея ВЕДЕНЕВА:

Андрей Мостовой - 7,64
Малком - 7,20
Александр Ерохин - 6,97
Вендел - 6,94
Себастьян Дриусси - 6,88
Алексей Сутормин - 6,83
Дуглас Сантос - 6,80
Артем Дзюба - 6,67

Ярослав Ракицкий - 6,50
Вильмар Барриос - 6,50
Магомед Оздоев - 6,27
Андрей Лунев - 6,19
Дмитрий Чистяков - 6,18
Данил Круговой - 5,99
Кирилл Кравцов - 6/0
Данила Хотулев - 6/0



Фото К. ЗАХАРОВА.



БАСКЕТБОЛ. ЕВРОЛИГА. Плей-офф

ДОБИТЬ «БАРСЕЛОНУ» В ПИТЕРЕ!

Хавьер ПАСКУАЛЬ: У «Зенита» был шанс на победу и во второй игре

«Зенит» не смог второй раз подряд обыграть в Испании победителя регулярного чемпионата «Барселону»...

1/4 финала (до трёх побед). Матч №2 «Барселона» (Испания, 1) - «Зенит» (Россия, 8) - 81:78 ОТ (13:16, 25:13, 10:19, 18:18, 15:12)

«Барселона»: Хиггинс (15), Миротич (8), Ориола (6), Калатес (3 + 5 потерь), Абринес - старт; Дэвис (22 + 8 подборов), Курич (9), Больмаро (7), Шмитс (6), Ханга (5), Клавер.

«Зенит»: Пангос (23), Томас (17), Холлинз (12), Блэк (9 + 7 подборов), Риверс (4) - старт; Барон (7), Пойтресс (4), Зубков (2), Захаров, Фридзон, Хвостов.

Матч № 1 - 74:76.

Счёт в серии: 1-1.

Петербургцы были сильнее в стартовом периоде (16:13), однако во втором каталонцы перехватили инициативу...

В заключительной 10-минутке большую часть времени впереди была «Барса». За две с половиной минуты до сирены перевес каталонцев достиг 6 очков (65:59)...

ФУТБОЛ. ОЛИМП - ПЕРВЕНСТВО РОССИИ. ФНЛ. 38-й Тур

«НИЖНИЙ НОВГОРОД» СДАЛ ПОЗИЦИЮ, ВТОРОЙ ТЕПЕРЬ - «ОРЕНБУРГ»

Важнейший матч в борьбе за одну из двух путёвок в РПЛ состоялся в Оренбурге, куда отправился «Нижний Новгород»...

«Оренбург» - «Нижний Новгород» - 2:1. Голы: Дм.Воробьев, 34 (1:0). Дм. Воробьев, 45+2 (2:0). Гошук, 89 (2:1).

Ещё одна горячая точка в таблице - на рубеже «зоны стыковки» с «остальными», где за четвертое место бьются «Алания» и «Торпедо».

«Торпедо» - «Текстильщик» - 2:1. Голы: Самсонов, 19 (1:0). Сысуев, 50 (1:1). Самсонов, 74 - пенальти (2:1).

«Крылья Советов» прибыли в Ярославль после непростого победного кубкового матча в Грозном.

Осинькин дал отдохнуть нескольким лидерам, в запасе остался лучший бомбардир турнира Иван Сергеев...

«Шинник» - «Крылья Советов» - 2:2. Голы: Ефремов, 17 (0:1). Самойлов, 31 (1:1). Сергеев, 85 (1:2). Самойлов, 90+1 (2:2).

Потерпев в Калининграде поражение со счётом 0:2, брянское «Динамо» вслед за «Шинником» и «Чертаново» лишилось шансов на спасительное 16-е место...

«Балтика» - «Динамо» Бр - 2:0. Голы: Дудиев, 9 (1:0). Маркин, 90 - пенальти (2:0).

«Зенит-2» лидеры не уступил. Команда Владислава Радимова разошлась вничью с лидером группы 2 - 0:0.

«Зенит-2» - «Олимп-Долгопрудный» - 0:0. «Звезда» СПб - «Тверь» - 0:0. Удаление: Клементев («Тверь»), 90+2.

Главный тренер «Зенита» Хавьер Паскуаль даже после поражения от «Барселоны» во втором матче 1/4 финала Евролиги заявил, что гордится своей командой.

У нас была возможность победить в концовке. Мы владели мячом в последней атаке в основное время, но не смогли забить.

Теперь каталонцам предстоит провести два матча в Санкт-Петербурге. Здесь серия может и завершиться.

Главный тренер «Барселоны» Шарунас Ясикавичюс отметил: «По моему, мы хорошо играли в баскетбол. Но, кажется, мои ребята не понимают главного: мы боремся за «Финал четырёх» против очень хорошей команды».

У Кержакова украли победу

«Томь» в гостях сыграла вничью со «СКА-Хабаровск» со счётом 1:1. Команда Александра Кержакова по-прежнему находится в «зоне вылета»...

«СКА-Хабаровск» - «Томь» - 1:1. Голы: Кривцов, 21 (0:1). Мартусевич, 32 (1:1).

«Чайка» - «Чертаново» - 1:1. Голы: Алейников, 22 (1:0). Тюменцев, 90+1 (1:1).

«Краснодар-2» - «Нефтехимик» - 1:1. Голы: Петров, 30 (0:1). Сперцяна, 63 (1:1).

«Факел» - «Волгарь» - 1:1. Голы: Максимов, 35 (1:0). Агаларов, 66 (1:1).

«Енисей» - «Спартак-2» - 4:2. Голы: Игнатов, 9 (0:1). Билонов, 16 (1:1). Лескано, 59 (2:1). Игнатов, 63 (2:2). Песиков, 75 (3:2).

ОЛИМП - ПЕРВЕНСТВО РОССИИ ГРУППА 2 («ЗАПАД»). 21-й Тур

«ЗЕНИТ-2» ЛИДЕРУ НЕ УСТУПИЛ

Команда Владислава Радимова разошлась вничью с лидером группы 2 - 0:0. Без голов завершился матч между «Звездой» и «Тверью».

«Зенит-2» - «Олимп-Долгопрудный» - 0:0. «Звезда» СПб - «Тверь» - 0:0. Удаление: Клементев («Тверь»), 90+2.

Table with 6 columns: Team, W, D, L, Goals For, Goals Against

Бомбардиры: Станислав Крапухин («Зенит-2») - 14. Ризван Умаров («Ленинградцев») - 12.

21-й тур. 26 апреля: «Ленинградцев» - «Чита». 22-й тур. 29 апреля: «Олимп-Долгопрудный» - «Звезда» СПб, «Тверь» - «Зенит-2», «Ленинградцев» - «Зенит» Ирк.

они совершают невероятные броски. Мы должны продолжать страдать. Мы должны продолжать страдать. Мы должны продолжать страдать...

Защитник «Барселоны» Кори Хиггинс добавил: «Теперь каждая игра - это игра под девизом «Сделай или умри». Да, «Сделай или умри»...

ЦСКА упрочил преимущество. Теперь - в Стамбуле

ЦСКА вновь обыграл дома турецкий «Фенербахче» (78:67). Самый результативным в составе армейцев стал защитник Даниэль Хэкетт, набравший 14 очков.

Главный тренер ЦСКА Димитрис Итудис после матча сказал: «Поздравляю команду с победой. Но счет пока всего 2-0. Как и ожидалось, это была жесткая игра. В первой половине мы сделали 17 результативных передач, доминировали на подборе».

28 апреля в Турции ЦСКА попытается закрыть серию с «Фенербахче» третьей победой. Пока в современной истории Евролиги клубы ни разу не проигрывали серию 1/4 финала, ведя 2-0.

ЦСКА (Россия, 2) - «Фенербахче» (Турция, 7) - 78:67 (23:25, 27:17, 10:13, 18:12)

ЦСКА: Хэкетт (14 + 9 передач), Шенгелия (11 + 7 подборов + 7 передач), Курбанов (10)...

Счёт в серии: 2-0.

КУБОК ЕВРОПЫ ФИБА «Парма»: два промаха в последней атаке

В первом матче «Финал четырёх»

Кубка Европы ФИБА, который прошёл в Тель-Авиве, пермский клуб в упорной борьбе, с разницей «-1» уступил местному «Ирони».

Полуфинал «Парма» (Россия) - «Ирони» (Израиль) - 80:81

«Парма»: Юшквичюс (17), Уильямс (13), Григорьев (12), Жукаускас (11), Савович (10+10 подборов)...

ЕДИНАЯ ЛИГА ВТБ УНИКС не помог, ЦСКА остался четвёртым

Вчера завершился регулярный чемпионат Единой лиги ВТБ. В трёх матчах решалась итоговая расстановка в таблице участников плей-офф, и, соответственно, «посев» в четвертьфинальной серии и последующих стадиях плей-офф.

Немотивированный «Автодор» обыграл в гостях «Химки» (84:80) и не пустил подмосковную команду на 6-е место. УНИКС и «Локомотив-Кубань» в последнем матче «регулярки» оспаривали 2-е место...

Итоговая таблица

ЧЕМПИОНАТ АНГЛИИ ГВАРДИОЛА ВЫИГРАЛ 30-й ТРОФЕЙ В КАРЬЕРЕ!

(Окончание. Начало на 1-й стр.) «Манчестер Сити» - «Тоттенхэм» - 1:0. Гол: Ляпорт, 82.

Главный тренер «Сити» Хосеп Гвардиола завоевал 30-й трофей в тренерской карьере. Свой первый трофей Гвардиола выиграл в «Барселоне» в сезоне-2008/09 - им стал Кубок Испании.

АНГЛИЯ. 33-й тур «Астон Вилла» - «Вест Бромвич» - 2:2

Перейра, 23 - пенальти (1:1). Мингс, 47 - в свои ворота (1:2). Дэвис, 90+2 (2:2). «Лидс» - «Манчестер Юнайтед» - 0:0. «Вулверхэмптон» - «Бёрнли» - 0:4. Голы: Вуд, 15 (0:1). Вуд, 21 (0:2). Вуд, 44 (0:3). Уэствуд, 85 (0:4).

Table with 6 columns: Team, W, D, L, Goals For, Goals Against

«Вест Хэм» - «Ливерпуль» - 0:1. Гол: Лено, 76 - в свои ворота.

ЖЕНЩИНЫ. ЧЕМПИОНАТ РОССИИ. Суперлига. 5-й тур «ЛОКОМОТИВ» НАНЁС «ЗЕНИТУ» ПЕРВОЕ ПОРАЖЕНИЕ В СЕЗОНЕ

«Зенит» уступил в Москве «Локомотиву» со счётом 0:2. Дубль у хозяйки оформила Нелли Коровкина.

«Локомотив» - «Зенит» - 2:0. Голы: Коровкина, 3 (1:0). Коровкина, 43 (2:0).

Table with 6 columns: Team, W, D, L, Goals For, Goals Against

«Зенит» уступил в Москве «Локомотиву» со счётом 0:2. Дубль у хозяйки оформила Нелли Коровкина. «Сине-бело-голубые», потерпев первое поражение в сезоне, откатились на 3-е место в таблице.

На первых минутах потеряли концентрацию и пропустили быстрый гол, сказала после матча главный тренер «Зенита» Ольга Порядина.

Новгород» (85:84) в надежде на победу УНИКСа над «Локомотивом-Кубанью», что позволяло армейцам финишировать третьими.

По итогам регулярного чемпионата сформированы пары четвертьфинальных серий:

«Зенит» (1) - «Парма» (8) «Локомотив-Кубань» (2) - «Химки» (7) УНИКС (3) - «Зелёна Гура» (6) ЦСКА (4) - «Нижний Новгород» (5)

Четвертьфинальные серии пройдут до двух побед в формате «1-1-1». В четвертьфиналах команды, занявшие более высокое место в регулярном сезоне, начнут серию на своём паркетe.

Полуфинальные и финальная серии пройдут до трёх побед в классическом формате «2-2-1». Первые два матча и, если понадобится, пятая игра серии состоятся на площадке команды, занявшей более высокое место в регулярном сезоне.

Плей-офф стартует 10 мая и закончится не позднее 14 июня.

Table with 6 columns: Team, W, D, L, Goals For, Goals Against

Table with 6 columns: Team, W, D, L, Goals For, Goals Against

Бомбардиры: Гарри Кейн («Тоттенхэм») - 21. Мохамед Салах («Ливерпуль») - 20. Бруну Фернандеш («Манчестер Юнайтед») - 16.

ТРАНСФЕРЫ Роналду задумал вернуться в «МЮ»

Нападающий «Ювентуса» Криштиану Роналду хочет вернуться в «Манчестер Юнайтед», сообщает Football Italia со ссылкой на La Gazzetta dello Sport.

По информации источника, 36-летний португальский футболист готов пойти на снижение зарплаты ради перехода в стан «красных дьяволов».

Контракт Криштиану с туринским клубом истекает в 2022 году, однако он раздумывает над тем, чтобы уйти уже этим летом.

В настоящее время Роналду зарабатывает в «Ювентусе» 31 млн евро в год. Как утверждает издание, игрок согласится вернуться в «Манчестер Юнайтед», если там ему будут платить не меньше 20 млн. Роналду защищал цвета «Манчестер Юнайтед» с 2003 по 2009 год.

«ЗЕНИТ-2» ЛИДЕРУ НЕ УСТУПИЛ

Команда Владислава Радимова разошлась вничью с лидером группы 2 - 0:0. Без голов завершился матч между «Звездой» и «Тверью».

«Зенит-2» - «Олимп-Долгопрудный» - 0:0. «Звезда» СПб - «Тверь» - 0:0. Удаление: Клементев («Тверь»), 90+2.

Table with 6 columns: Team, W, D, L, Goals For, Goals Against

Бомбардиры: Станислав Крапухин («Зенит-2») - 14. Ризван Умаров («Ленинградцев») - 12.

21-й тур. 26 апреля: «Ленинградцев» - «Чита». 22-й тур. 29 апреля: «Олимп-Долгопрудный» - «Звезда» СПб, «Тверь» - «Зенит-2», «Ленинградцев» - «Зенит» Ирк.

